

DRUŠTVO DALEKI ISTOK i FK CRVENA ZVEZDA

Beograd, 24. mart 2004. godine

Dana 24. marta 2004. godine, delegacija DRUŠTVA DALEKI ISTOK i ambasade NR Kine u Beogradu, posetili su FK CRVENA ZVEZDA, gde su sa svojim domaćinima, direktorom kluba Draganom Džajićem i direktorom marketinga, Zoranom Avramovićem, proveli prijatne trenutke u razgovoru i druženju. Domaćini su svojim gostima-zvezdašima, predstavili planove kluba i poveli u obilazak muzeja FK CRVENA ZVEZDA, gde su uručili prigodne poklone sa obeležjima kluba, kao i posebno za tu priliku pripremljen dres sa brojem 10, koji je dobio ambasador Li Guo Bang, kao uspomenu i sećanje na svoj boravak u FK CRVENA ZVEZDA, klubu koji je zavoleo tokom svog rada u Beogradu.

nazad

FK CRVENA ZVEZDA je ugostila 24. marta 2004. godine, delegaciju DRUŠTVA DALEKI ISTOK i ambasade NR Kine u Beogradu. Ambasador Li Guo Bang, savetnik za kulturu Liu Yong Hong, predsednik DRUŠTVA, Goran Vasiljević, i, zamenik predsednika DRUŠTVA, Marina Pop-Cenić, proveli su prijatno prepodne kao gosti FK Crvena zvezda i svojih domaćina, direktora kluba Dragana Džajića i direktora marketinga Zorana Avramovića.



srdacan doček u FK Crvena zvezda

Ova prijateljska poseta, ostvarena je zahvaljujući dugogodišnjoj uspešnoj saradnji DRUŠTVA DALEKI ISTOK i FK Crvena Zvezda, u okviru koje su se već više puta gosti iz ambasade prijateljske NR Kine, upoznavali sa uspesima našeg najtrofejnijeg kluba, kao i o planovima koje crveno-beli pripremaju.



Dragan Džajić, Zoran Avramović i Marina Pop-Cenić

Legenda FK Crvena zvezda, direktor kluba Dragan Džajić, pozeleo je dobrodošlicu ambasadoru Li Guo Bang-u i ostalim gostima, upoznavši ih sa aktuelnom situacijom u klubu, a dalji razgovor se proširio na temu moguće saradnje na sportskom polju. "Prvi put sam zvanično u Crvenoj zvezdi, klubu koji sam upoznao za vreme svog ranijeg boravka u vašoj zemlji, i za koji sam oduvek navijao. Danas sam izuzetno srećan da sedim pored svog nekadašnjeg fudbalskog idola, sada direktora kluba Dragana Džajića i da mogu sa njim da razgovaram o našoj budućoj saradnji", rekao je ambasador Li Guo Bang, a zatim je uručio poklone svom domaćinu, kao uspomenu na ovaj susret.



ambasador prvi put u Muzeju FK Crvena zvezda

Prvi boravak u FK Crvena zvezda i u trofejnom muzeju kluba, ostavio je veliki utisak na ambasadora Li Guo Bang-a. "Puno puta sam bio na utakmicama mog omiljenog kluba, dok sam bio sa službom u Beogradu.



pažljivo razgledanje Zvezdinih trofeja...

Ovo što sam sada u prilici da vidim, vraća me u te dane kada je Crvena zvezda osvajala trofeje, a ja se tome radovao kao navijač. Koliko vidim, ovde smo svi Zvezdaši", dodao je ambasador, vidno raspoložen.



... i mi smo Zvezdaši

Trofejna sala FK Crvena zvezda, ostavila je dubok utisak na visokog gosta, koji je glasno prokomentarisao da mu je tek sada jasno kolika je veličina samo ime Crvena zvezda i da mu je posebno drago da je klub za koji je oduvek bio vezan kao navijač i ljubitelj, postigao toliko velikih uspeha na sportskom polju. "Ja sam bio ambasador svoje zemlje u vašoj zemlji u nekoliko navrata, a Crvena zvezda je veći ambasador svoje zemlje, u celom svetu," rekao je ambasador Li Guo Bang.



"Ja sam presrećan da imam dres FK Crvena zvezda sa mojim imenom. Ovo je jedan od lepših dana koje sam doživeo, bilo kao diplomata, ili, navijač. Sada sam još više vezan za moj klub", rekao je ambasador, zahvalivši na ovom lepom iznenađenju.



ambasador Li Guo Bang i Dragan Džajić

Brojni predstavnici beogradskih medija, koji su bili prisutni u FK Crvena zvezda, hteli su da ovekoveče ovaj trenutak i zamolili su ambasadora za kraće komentare povodom njegove posete FK Crvena zvezda, kao i za njegove utiske o svom omiljenom klubu.



intervju sa ambasadorom

Ambasador Li Guo Bang se, zatim, upisao u knjigu utisaka u muzeju, gde je ostalo zabeleženo da je Crvena zvezda deo njegovog života.



posveta visokog gosta u knjizi utisaka

Ambasador Li Guo Bang i ostali gosti, uputili su se, zatim, do službene lože na samom stadionu, i razgledali tribine i teren popularne "Marakane."





poklon "navijača" svom nekadašnjem idolu

Nedugo zatim, domaćini su pozvali goste da zajedno obiđu muzej FK Crvena zvezda, i da u okrilju brojnih trofeja, nastave današnje druženje.



poklon-iznenađenje za ambasadora

Po obilasku muzeja i razgledanju impresivnih trofeja koje je FK Crvena zvezda osvojila, ambasadoru Li Guo Bang-u je uručen poklon - dres sa brojem 10 i ambasadorovim imenom. Ovo je bilo izuzetno iznenađenje za ambasadora, a i ostale prisutne u muzeju FK Crvena zvezda.



razgledanje "Marakane"

"Puno puta sam bio na ovim tribinama, kao navijač. Iskoristiću prvi slobodan trenutak da ponovo dođem i da se radujem novom uspehu moje Crvene zvezde", rekao je ambasador, zahvalivši se, na kraju posete, domaćinima u FK Crvena zvezda.